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Tema: CpaBHEHUE eOUHULL ASTUHBI.
ChnoxeHune u BbluuTaHme eanHuu
OTTNHBI.
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80-60-0+30-10+50-20-40=30
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80+ 10 =




- BCrIOMBUKE a3b61eaen
Hoeasi eQUHUUa U3MepeHUs
OJIUHbI?

OELUIMMETP

-CKonibkocM 8 1 Om?
1aM=10cm




SN

64M + ZAM = am

70cM-20cM= | | cm




" BuinonHu 3afaHue cTp.51 Nes
(yCTHO)




OTBETUTE HAOTOTBORPOC—
Henb3s, Tak Kak Lwaru y BaHun u
Caluum pasHble. 3Ha4YnT, He ACHO
KTO U3 HUX npoLuen dbosnbliee

DaCCTOSAHME.




!_
CpaBHUMBaTb, CKNaabiBaTb W
BblUMTaTb BeNMUYUHbI MOXHO
TONbKO TOraa, Koraoa OHWU
BbIpaXeHbl B 0AUHAKOBbIX

eanHULax U3aMmepeHus.
(3TO HAOO 3aNOMHUTBL U
BblyunThb)

e
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CpaBHUM:
50M N 20 CM
KaK aTo caenaTtb, Beb MEPKU
pasHble?
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Bbipa3nm oanHakoBbIMU MepKamu

50 CM (a0 3anuiwem kapaHaLLOM HaBEPXY)

5 OM 20 CM
50 20

50 c™m

50M - 20CM



BbIMOJSIHAA OENCTBUA + U —C
MepKamMu:

80 CM (cBepxy Hanvlem KapaHaallom)

8 AM —50 cm =30 CM ...

5 |El,'\/l( CBepxy Hanuiuem KkapaHgalliom)

8 AM— 50 cMm = 3 am
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1.A Tenepb BbINOMNHU 3aJaHN4A
cTp.52 Ne4, Ne 5.

2.['NopaboTtan c 3agadamu Ne3
(3anuLlun B TeTpaaun peLleHue un
OTBET K 3aa4yam a), 6) 1 OTBET K
3ajade B)- C OObACHEHNEM)

3. N26 (cxema, peluerve, otseT B TeTPaaw)

T




IHTepecHas cTapuHHas 3agava
Ne10*

[lomoLb:
1. npoynTanm BHUMATENLHO 3 pa3a
2. YENOBEK MOXET ¢ cObOM NepeBo3nTb Tyda-ctoaa

«OAHO»(Nnbo ko3y, Nnbdo kanycTy, NMbo Borka)
3. Hapucymn pucyHok: peka, rnogka; repoen
obo3Ha4b bykBamu- 4 B KAIT KO3




B KAM
KO3

peka




